为实现新时代新征程 的目标任务汇聚智慧和力量

热烈祝贺全国政协十四届一次会议开幕

春来潮涌,奋楫扬帆。3月4日,全国政 协十四届一次会议在京隆重开幕。来自34 个界别的2100多名新一届全国政协委员 迎着新时代的浩荡东风,肩负亿万人民的 殷切期待,齐聚首都共商国是。我们对大 会的召开表示热烈祝贺!

习近平同志为核心的党中央团结带领全 党全国各族人民,稳经济、促发展,战贫 困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危 机,取得了举世瞩目的伟大成就,推动我 国迈上全面建设社会主义现代化国家新 征程,实现中华民族伟大复兴进入了不可 逆转的历史进程。特别是过去五年,我们 经受了世界变局加剧、新冠疫情冲击和国 内经济下行等多重考验,历史性地解决了 绝对贫困问题,如期全面建成小康社会, 实现第一个百年奋斗目标,取得疫情防控 重大决定性胜利,创造了人类文明史上人 口大国成功走出疫情大流行的奇迹,以奋 发有为的精神把新时代中国特色社会主 义不断推向前进。党和国家事业取得的历 史性成就、发生的历史性变革,是以习近平 同志为核心的党中央坚强领导的结果,是 全国各族人民艰苦奋斗的结果,也是包括 各民主党派、工商联和无党派人士在内的 统一战线广大成员共同努力的结果。

为国履职显担当,为民尽责践初心。五 伟大复兴中国梦一起来想、 年来,人民政协坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央 政协工作会议精神,紧紧围绕中心、服务大 局,务实有效深化专门协商机构建设,凝心 聚力共襄民族复兴历史伟业,与时俱进推

进人民政协实践创新、理论创新、制度创 形成同心共圆中国梦的强大合力。 新,人民政协事业展现新气象新面貌,为党 和国家事业发展作出新贡献。

党的二十大擘画了全面建设社会主 义现代化国家、以中国式现代化全面推 进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确 新时代十年极不寻常、极不平凡。以 了新时代新征程党和国家事业发展的目 标任务,吹响了奋进新征程的时代号角。 当前,世界之变、时代之变、历史之变正 以前所未有的方式展开,我国发展进入 战略机遇和风险挑战并存、不确定难预 料因素增多的时期,必须准备经受风高 浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。越是形 势复杂,越是任务艰巨,越要发挥中国共 产党领导的政治优势和中国特色社会主 义的制度优势,切实把思想和行动统一 到党的二十大作出的重大决策部署上 来,为实现新时代新征程的目标任务广 泛汇聚智慧和力量。

> 力量生于团结,幸福源自奋斗。实现 宏伟蓝图,需要全国上下团结奋斗。人民 建真言、谋良策、出实招。让我们更加紧密 政协因团结而生、依团结而存、靠团结而 兴,肩负着为实现中华民族伟大复兴凝心 聚力的重要使命。面对新时代新征程的新 任务新要求,人民政协发挥作为最广泛的 爱国统一战线组织功能,坚持大团结大联 合,动员全体中华儿女围绕实现中华民族

一起来干,最大限度把各阶 层各方面的智慧和力量凝 聚起来,最大限度把全社会 全民族的积极性、主动性、 创造性发挥出来,一定能够

协商民主是实践全过程人民民主的 重要形式,人民政协是社会主义协商民主 的重要渠道和专门协商机构,人民政协制 度具有多方面的独特优势。前进道路上, 要坚持和完善中国共产党领导的多党合 作和政治协商制度,坚持党的领导、统一 战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主 和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共 识双向发力,发挥人民政协作为专门协商 机构作用,加强制度化、规范化、程序化等 功能建设,提高深度协商互动、意见充分 表达、广泛凝聚共识水平,更好把人民政 协制度优势转化为国家治理效能。

今年是全面贯彻党的二十大精神的 开局之年。开局关乎全局,起步决定后程。 向着新目标、奋楫再出发,人民政协使命 光荣、责任重大。期待新一届全国政协委 员牢记"国之大者"、增强历史主动、认真 履职尽责,努力为实现新征程的良好开局 地团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护",坚定信心、同心 同德、埋头苦干,为全面建设社会主义现

> 代化国家开好局起好步,为 实现第二个百年奋斗目标奠 定坚实基础。

> 预祝大会圆满成功! (新华社北京3月3日 电 人民日报3月4日社论)



奔赴充满光荣和梦想的远征

-以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民路上新征程述评

一派生机勃勃。

全面贯彻落实党的二十大精神的 开局之年,亿万中华儿女在以习近平

春风拂绿草木,大地勃发生机, 在这个充满希望的春天,我们又迎来

"两会时间"。 春天,折射发展新气象,标注奋

春潮澎湃,万物生长,中华大地 发踏上全面建设社会主义现代化国家 新征程,向第二个百年奋斗目标进军。

新征程,新起点,新远航。

即将召开的2023年全国两会, 同志为核心的党中央引领下,意气风 将汇聚共识、凝聚信心,通过法定程

序把党的二十大作出的决策部署转 化为全国人民的实际行动。

向着新目标,奋楫再出发,奔赴 充满光荣和梦想的远征。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



向着美好的未来奋跃而上

国家意志,进一步把全国人民的思想 斗新起点。在全面贯彻党的二十大 和行动统一到党的二十大作出的各 出发,让我们向着美好的未来奋跃 精神的开局之年,即将召开的全国两 项决策部署上来,凝聚起强国建设、而上! 会将通过法定程序,使党的主张成为 民族复兴的强大信心和力量。

阳和启蛰,品物皆春。从春天

(全文详见云邵阳新闻客户端)



坟

邵阳市2022年第六十八批次建设项目(湘师大邵阳 中学),经省、市人民政府批准在大祥区雨溪街道雨溪社区 征收土地。上述征收土地红线范围内位于大祥区雨溪街道 雨溪社区画需山的坟墓及零散坟需迁移,请坟主自公告之 日起7日内到雨溪社区登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳 市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法》(邵市政发

视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。 迁坟补偿标准:

运输招标公告

南隆回南方水泥有限公司熟料运输招标,总承运量暂 定20万吨。欢迎重信守约、符合条件的运输单位前来 咨询、报名。报名时间为2023年3月4日8:00至2023年 3月7日8:00,详情请登录海中宝平台承运商端https:// tms.ahhaihui.com/carrier/进行注册后,点击招采平台进 行报名或致电湖南云峰供应处(联系人:刘先生 15707367170、曾先生18579001887)。

湖南省云峰水泥有限公司

类 别 补偿标准 土筑坟 4000元/座 砖坟、石坟 7000元/座

[2021]11号)附表九规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,

联系人:

邵阳市大祥区教育新城项目建设协调指挥部: 贺 贤 13187173906

大祥区征地和房屋征收工作办公室:

王 勇 15273988693

大祥区雨溪街道办事处: 宁志刚 15672222297 大祥区檀江街道雨溪社区: 王刚强 13786911024 特此公告。

> 邵阳市自然资源和规划局 2023年3月2日

(上接1版)神舟十四号载人飞行任务, 担重任、建功太空。蔡旭哲同志扎实 是空间站在轨建造以来情况最复杂、 技术难度最高、航天员乘组工作量最 任务3次出舱全新中国纪录,为空间 站后续建造和运营奠定了坚实基础, 功勋奖章"。 标志着中国航天事业高水平科技自立 自强迈出新步伐,加快建设航天强国 实现新突破,对提升我国综合国力和 民族凝聚力,激励全党全军全国各族 人民自信自强、守正创新,踔厉奋发、 勇毅前行,不断夺取新时代中国特色 新时代中国特色社会主义思想为指 社会主义新胜利,具有重要意义。

成功,凝聚着广大科技工作者、航天 为榜样,紧密团结在以习近平同志为 员、干部职工、解放军指战员的智慧 和心血。陈冬、刘洋、蔡旭哲同志是其 确立"的决定性意义,增强"四个意 中的杰出代表,他们矢志报国、团结识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 协作,向世界展示了强大的中国精 护",坚定信心、同心同德,埋头苦干、 神、中国力量。陈冬同志2次执行载 奋勇前进,大力弘扬"两弹一星"精神 人飞行任务,成为首位在轨时间超过 和载人航天精神,为全面建设社会主 200天的中国航天员。刘洋同志是我 国首位进入太空的女航天员,此次再 大复兴作出新贡献!

训练、艰苦磨砺,光荣入选神舟十四 号乘组,圆满完成担负任务。为褒奖 大的一次载人飞行任务,首次实现两 他们为我国载人航天事业建立的卓 艘载人飞船同时在轨、两组航天员在 著功绩,中共中央、国务院、中央军委 轨轮换,创造了货运飞船与空间站交 决定,给陈冬、刘洋同志颁发"二级航 会对接最快世界纪录、单次载人飞行 天功勋奖章",授予蔡旭哲同志"英雄 航天员"荣誉称号并颁发"三级航天

陈冬、刘洋、蔡旭哲同志是不忘 初心、牢记使命、献身崇高事业的时 代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设 航天强国的标兵模范。党中央号召, 全党全军全国各族人民要以习近平 导,全面学习、全面把握、全面落实党 神舟十四号载人飞行任务圆满 的二十大精神,以受到褒奖的航天员 核心的党中央周围,深刻领悟"两个 义现代化国家、全面推进中华民族伟

出席十四届全国人大一次会议 各代表团全部报到 大会准备工作就绪

新华社北京3月3日 获悉,出席此次会议的各代 电 记者3日从十四届全 表团已全部报到,大会各项 国人大一次会议新闻中心 准备工作已经就绪。

2023年全国两会将继续开设 "代表通道""委员通道""部长通道"

新华社北京3月3日 电(记者于佳欣 许可)记 者3日从全国两会新闻中 心获悉,2023年全国两会 将继续开设"代表通道""委 员通道""部长通道",各方 面代表委员将讲述意愿心 声,展现履职风采,列席大 会的国务院部门负责人将 解读政策措施,回应社会关 切。"三大通道"均采用现场 方式进行。

"三大通道"聚焦经济 社会发展重点主题,传递民 生温度,彰显中国开放自信 的形象,体现清新有序的会 风,成为全国两会备受瞩目 的活动,也是世界了解中国 的重要窗口。

据悉,目前已有近 3000名中外记者报名采访 全国两会,其中,境内记者 近2000人,港澳台记者和 外国记者1000多人。

邵

市

T.

基

本

矢

疗

保

险

政

宣

传

四

生政策知识**宣传**④ 七、异地就医

参保人员应当在参保地或异地医保定 点医疗机构就医。除危急重症患者抢救外, 在非医保定点医疗机构发生的医疗费用不 予支付。促进分级诊疗体系建设,引导参保 人员基层首诊、双向转诊。异地长期居住或 临时外出就医的参保人员办理异地就医备 案后可以享受异地就医直接结算服务。异 地长期居住人员在备案地就医结算时,医 保基金的起付标准、支付比例、最高支付限 额原则上执行参保地标准。异地转诊人员 和异地急诊抢救人员支付比例下降5个百 分点,未备案、非急诊且未转诊的异地就医 人员支付比例下降10个百分点。

八、个人账户管理使用

(一)计入办法。单位缴纳的基本医疗 保险费全部计入统筹基金。在职职工个人 账户由个人缴纳的基本医疗保险费计入, 计人标准为本人参保缴费基数的2%。退休 人员个人账户由统筹基金按定额划入,划 入额度为2021年度全省企业退休人员和 机关事业单位退休人员基本养老金平均水 平的2%,即75元/月。

(二)使用范围。个人账户主要用于支 付参保人员在定点医疗机构或定点零售药 店发生的政策范围内自付费用。可以用于:

1.支付参保人员本人及其配偶、父母、子女在定 点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以 及在定点零售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发 生的由个人负担的费用;

2.可从个人账户统一代扣参保人员参保职工大 病保险、长期护理保险等个人缴费,个人账户可用于 参保人员的配偶、父母、子女参加城乡居民基本医疗 保险等个人缴费。

个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身或养 生保健消费等不属于基本医疗保险保障范围的支出。

注销公告

报之日一周内,向我单位清算小组办理债权债务事宜。

统一社会信用代码:51430500510522060L

组织名称:邵阳市市场监督管理学会

住所:邵阳市市场监督管理局六楼

拟注销时间:2023年3月20日

主管单位:邵阳市社会科学界联合会

根据《社会团体登记管理条例》规定,邵阳市市场监督

管理学会拟注销,现予以公告。请债权债务人自本公告见

湖南省云峰水泥有限公司即将开展湖南云峰至湖

2023年3月2日